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Πατριαρχείο Μόσχας

Μήνυμα υποστήριξης του Προκαθημένου της Ρωσικής
Εκκλησίας προς τον Πατριάρχη Σερβίας Πορφύριο
για την βλάσφημη ενέργεια στα ερείπια της αρχαίας
Ουλπιάνας 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος απέστειλε μήνυμα στον
Αγιώτατο Πατριάρχη Σερβίας Πορφύριο για τη βλάσφημη ενέργεια των Αλβανών του
Κοσσυφοπεδίου στα ερείπια της αρχαίας Ουλπιάνας.  

Προς τον Αγιώτατο Αρχιεπίσκοπο Ιπεκίου, Μητροπολίτη Βελιγραδίου και Καρλοβακίου,
Πατριάρχη Σερβίας Πορφύριο 

 Αγιώτατε, αγαπητέ εν Κυρίω Αδελφέ και Συλλειτουργέ στο θυσιαστήριο του Θεού, 



 Με βαθιά πικρία πληροφορήθηκα τη βλάσφημη ενέργεια στην οποία προέβησαν προσφάτως οι
Αλβανοί του Κοσσυφοπεδίου στα ερείπια της αρχαίας Ουλπιάνας. 

Μια σύνθεση εκ τριών σταυρών, που θύμιζε τα ιερά γεγονότα στον Γολγοθά, κάηκε δημόσια σε ένα
τοπικό φεστιβάλ στο πλαίσιο μιας φτηνής παράστασης τσίρκου. Ο δημόσιος εξευτελισμός του
Τιμίου Σταυρού αποτελεί πρόκληση για όλους τους χριστιανούς και προσβολή των συναισθημάτων
τους, τόσο των ορθοδόξων όσο και των καθολικών, μεταξύ των οποίων υπάρχουν και Αλβανοί του
Κοσσυφοπεδίου. 

Αυτή η μιαρή ενέργεια διαπράχθηκε στο Κόσοβο και τα Μετόχια, τον ιερό σερβικό τόπο, για την
αποχριστιανοποίηση του οποίου ανέκαθεν και επίμονα αγωνίζονται οι εχθροί του Τιμίου Σταυρού
και της Αγίας Ορθοδοξίας. 

Τα τέκνα της Ρωσικής Εκκλησίας τιμούν τη μνήμη των πολλών Σέρβων αδελφών, που σκοτώθηκαν
ή εκδιώχθηκαν από την πατρίδα τους, των χιλιάδων κατεστραμμένων σταυρών και ταφικών
μνημείων σε σερβικά νεκροταφεία, των εκατοντάδων εκκλησιών και ιερών μονών της Εκκλησίας
του Αγίου Σάββα, που βεβηλώθηκαν, κάηκαν ή ανατινάχθηκαν από εξτρεμιστές. 

Πάντοτε προσεύχομαι υπέρ της υγείας της Υμετέρας Αγιότητας, καθώς και υπέρ της
ενδυναμώσεως του φιλοχρίστου Σας ποιμνίου, που υφίσταται διώξεις και θλίβεται στη γη της
Παλαιάς Σερβίας. Ὁ πατὴρ τῶν οἰκτιρμῶν καὶ Θεὸς πάσης παρακλήσεως (Β΄ Κορ. 1:3) να
προστατεύει τα τέκνα Σας και ἐξαλείψει... πᾶν δάκρυον ἐκ τῶν ὀφθαλμῶν αὐτῶν (Αποκ. 7:17),
ενισχύοντας στις δοκιμασίες και περιφρουρώντας από κάθε συμφορά και επιβουλή. 

 Με αδελφική εν Κυρίω αγάπη, διατελώ. 

+ο Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών 

 Κύριλλος 

  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92234/
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